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Szakmai beszámoló 

 

 

A kaposvári Rippl-Rónai Múzeum a Nemzeti Kulturális Alapprogram Közgyűjtemények Kollégiuma 

műtárgyvásárlási keretéből 800.000 Ft támogatást kapott a következő műalkotások megvásárlására:  

 

1. Baktay Patrícia:  Pannon menhir, I.  2004.  

vegyes technika, papír,  réz, 75x50x20 cm, Ltsz: 2016.2.2. 

 

Hengeres testű, pörölyfejű bálványalak, teste három vízszintesen lilás, vöröses és kékes színsávval tagolt. A 

középső sáb üregében egy groteszk . madárszerű szörnyeteg látható, amely csőrét fenyegetően tátja ki. A 

madár és a bálvány teste fémszögekkel tetovált. 

 

2. Baktay Partrícia: Pannon menhir, II.  2004.  

vegyes technika, papír,  réz 85x25x20 cm, Ltsz: 2016.2.1. 

 

Groteszk, szarvakkal ellátott, kosfejű, hengeres testű, vörös és zöldes-feketés színezésű bálványalak, aminek 

testüregében egy további, álló bálványfigura látható. Az alakok teste fémszögekkel, fémveretekkel van 

tetoválva. A belső alak a külső sziluettjének megismétléseként értékelhető. 

 

A művek tulajdonosával megkötöttük az adás-vételi szerződést, az átutalást teljesítettük, a műveket átvettük 

és a feltüntetett számon a Rippl-Rónai Múzeum képzőművészeti gyűjteményébe beleltároztuk.           

Mellékeljük az adás-vételi szerződés másolatát, a kifizetés bizonylatának másolatát és a bejegyzett 

leltárkönyvi tétel fotóját. Ezúton is köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap segítségét a műalkotás 

megvásárlásában. 

A megvásárolt művek a múzeum honlapján a következő linken érhetők el: 

http://www.smmi.hu/digitalis-gyujtemenyek/kepzomuveszet                                                            
Egyúttal jelezzük, hogy a szakmai beszámolót a Hungaricana Közgyűjteményi Portálra is feltöltöttük.  

  

Tisztelettel:   

                                                                                                    
                  művészettörténész 
 
Kaposvár, 2016. február 23.  



 
 

 
 
 


